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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van de leden Boon en Claassen (beiden PVV) aan de Ministers van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
over de uitspraak van Diederik Gommers dat agressie in de zorg vaker
voorkomt bij immigrantenfamilies (ingezonden 1 december 2025).

Mededeling van Minister Bruijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport)
(ontvangen 19 december 2025).

Vraag 1
Herkent u zich in de uitspraak van Diederik Gommers dat agressie in de zorg
vaker voorkomt bij immigrantenfamilies1?

Vraag 2
Welke gegevens worden op dit moment geregistreerd over agressie-
incidenten in de zorg, specifiek met betrekking tot de migratieachtergrond
van de betrokken daders?

Vraag 3
Bent u bereid om in zorginstellingen structureel te laten registreren of bij
agressie-incidenten sprake is van betrokkenheid van personen met een
migratieachtergrond, zodat een volledig en objectief beeld ontstaat?

Vraag 4
Bent u bereid in gesprek te gaan met ziekenhuizen en zorginstellingen om
terughoudendheid bij het doen van aangifte van agressie en geweld tegen te
gaan, zodat deze incidenten niet langer buiten beeld blijven en daders
consequent kunnen worden aangepakt?

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat het veelvuldig voorkomen van agressie in de zorg
door personen met een migratieachtergrond wijst op fundamentele integra-
tieproblemen binnen bepaalde migrantengroepen, welke maatregelen bent u
bereid te nemen om dit probleem bij de kern aan te pakken?

1 AD, 28 november 2025, ««Agressie in de zorg komt vaker voor bij immigrantenfamilies», zei
Gommers op tv: uitspraak leidt tot ophef», www.ad.nl/binnenland/agressie-in-de-zorg-komt-
vaker-voor-bij-immigrantenfamilies-zei-gommers-op-tv-uitspraak-leidt-tot-ophef~a0924d94/
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Mededeling

De vragen van de leden Boon en Claassen (beiden PVV) over de uitspraak
van Diederik Gommers dat agressie in de zorg vaker voorkomt bij immigran-
tenfamilies (2025Z20879) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke
termijn worden beantwoord.
De reden van het uitstel is de benodigde afstemming met het Ministerie van
SZW over de antwoorden.
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen
toekomen.
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